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ZAVERECNE OPAKOVANI

Vyberte jednu spravnou odpovéd’.
1. Hranice krajinné sféry jsou:
a) od svrchniho plasté po vn&jsi vrstvy atmo-
sféry
b) nékolik desitek kilometrt pod povrchem az
30 km nad povrchem (ozonosféra)
¢) od zemského povrchu k ozonosfére

2. Mezi vnéjsi pFirodni Cinitele nepatii:
a) tekouci voda, vitr a teplota
b) kerna ¢innost a vrasnéni
¢) ¢innost ledu

3. Piisobenim vnitfnich p¥irodnich ¢initeld
vznikaji:
a) pisecné presypy
b) jeskyné a krapnikova vyzdoba
¢) velké tvary povrchu (pohofi, tdoli, ...)

4. Spravna posloupnost vrstev zemského
télesa je:
a) jadro — zemska kira — plast’
b) zemska kiira — jadro — plast’
¢) jadro — plast — zemska kiira

5. Polomér Zemé je:
a) 6378 km
b) 6783 km
c) 6837 km

6. Pevninsk4 zemska kiira je tvorena:
a) pouze usazenymi horninami
b) pouze vyvielymi horninami
¢) usazenymi a vyvielymi horninami

7. Oceanska zemska kiira je:
a) stejné tlustd jako pevninska
b) tenci nez pevninska
c) tlustsi neZ pevninska

8. Litosféru tvori:
a) zemska kira a spodni plast
b) pouze zemska kiira
¢) zemska kira a svrchni plast

9. Eurasie je:
a) svétadil
b) sdruZeny stat na severni polokouli
¢) kontinent

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Mezi svétadily nepatfi:
a) Evropa

b) Asie

c) Amerika

Jako ohnisko zemétieseni oznacujeme:
a) epicentrum

b) wellnesscentrum

¢) hypocentrum

K zemétieseni nejcastéji dochazi:
a) pri upati kopct

b) v misté stietu litosférickych desek
c) uprostied litosférickych desek

Magma je:

a) druh oblaénosti

b) roztavena hornina pod povrchem Zemé
¢) ziva slozka pidy

Mezi ¢4sti sopeéného kuZelu nepatfi:
a) sedlo a koryto

b) sopouch

c¢) kréater a magmaticky krb

Tsunami je oznaceni pro:

a) japonsky odév samurajl

b) uméle vytvoieny pohyb vody

¢) nig¢ivou vinu vzniklou zemétfesenim

Mezi ¢asti vrasového pohofi patri:
a) koryto a zidle vrasy

b) koryto a vrchol vrasy

¢) koryto a sedlo vrasy

Zvétravani je:

a) odnos ¢asti ptidy na jiné misto

b) postupny rozpad hornin

¢) jev, pii kterém se zmensuje Girodnost piidy

Pahorkatina je oblast s vySkovym rozdilem:
a) do200m

b) nad 600 m

c) do 150 m




